

Мне снился сон

Мне снился сон: в земле холодной
Пять тысяч лет я пролежал,
И вот меня в земле свободно
Какой-то робот отыскал.
Мой прах собрал в какой-то ящик.
В раствор какой-то опустил...
И я увидел мир горящий
Огнем и сразу завопил:
«Скажи, что случилось с планетой?
Она сторела?». «Нет, цела!
На ней – всеблагодное лето,
Она прекрасна и светла.
Где были льды – там голубое
Льнет море к рыжим берегам.
И города все под землю,
Чтоб не мешать расти лесам».
«А звезды? Звезды вы обжили?»
«Да, в глубь мы бросили сердца –
И антимир мы посетили, –
Вселенной, жизни нет конца!»
«Послушай...»
Вздрыгнул: дикий грохот
Меня потряс... Проснулся я, –
Гремела стройками эпоха,
Земля работала моя.
И снова хлынули тревоги
В мое остывшее жилье,
И у огня сушил я строки.
Жизнь шла. И я пел про нее.

